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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 

O vereador que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado 

no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a 

presente proposição ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Germino da Roz Silva, com cópia para 

Exmo. Secretário Municipal de Obras, Desenvolvimento Econômico, Turismo e Meio Ambiente, 

Sr. Renan Bom Ribeiro, solicitando as seguintes informações: 

 

Peço que o município busque informações quanto à conclusão da pavimentação 

asfáltica, construção de meio fio e calçamento nas ruas Eugênio Gamba e José Gomes 

do Nascimento, ambas na Vila Maria Gonçalves da Silva. 

                              

Justificativa: este vereador vem sendo procurado frequentemente por moradores desta vila 

para saber sobre essa informação, visto que nesta época de chuva a falta de conclusão desta 

obra vem causando grandes transtornos a estes moradores, visto que aguas estão ficando 

empossadas na frente de residências causando dificuldade de acesso em suas próprias 

residências, em muitos casos a agua parada já esta proporcionando mau cheiro, também 

tivemos relatos de casas que precisaram esvaziar suas fossas, pois a água que passa de 

maneira irregular devido não ter o meio fio acaba entrando nas casas e enchendo as referidas 

foças.  Devido todos estes transtornos venho através deste requerimento solicitar que o 

município busque informações o quanto antes a empresa responsável para sanarmos esse 

problema.   Agradecendo vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
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Fotos em anexo: 
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Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 14 de junho de 2021.                             
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